



JAVNIM ZDRAVSTVENIM ZAVODOM

Številka: 0070-319/2022/110
Datum: 22. 8. 2022

Zadeva: Pojasnila glede izvajanja testiranja na okužbo s SARS-CoV-2

Spoštovani,

na Ministrstvo za zdravje smo v zadnjih dneh prejeli več vprašanj v zvezi z izvajanjem testiranja na ugotavljanje okužbe z virusom SARS-CoV-2.

Uvodoma pojasnjujemo, da se po prenehanju interventnih predpisov, ki so urejali ukrepe testiranja v zvezi z covid-19 do 30. 6. 2022, upoštevajo priporočila Posvetovalne skupine za spremljanje gibanja virusa SARS-CoV-2 na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje, da se prebivalstvu omogoči hitro diagnostično in terapevtsko obravnavo ter možnost izolacije, Splošni dogovor za pogodbeno leto 2022, ki ureja zaračunavanje storitev in materialov za odvzem brisov za potrditev okužbe z virusom SARS-CoV-2 in izvedbo testov ter predpise, ki urejajo obvladovanje bolnišničnih okužb oziroma predpise, ki od 1. 7. 2022 naprej urejajo začasne ukrepe na področju organizacije in opravljanja zdravstvene dejavnosti zaradi obvladovanja nalezljive bolezni Covid-19.

V nadaljevanju pojasnjujemo predvsem način izvajanja testiranja in financiranje teh storitev v breme ZZS.

1. Indikacije za odvzem brisa s hitrim antigenim testom (HAT) in testom PCR ter kdo lahko napoti osebo na test v breme ZZS:

Test HAT se izvede: a) pri osebah s simptomi covid-19, ki jih je na testiranje napotil zdravnik (lahko tudi z ustnim napotilom), b) pri osebah, ki predložijo pozitiven rezultat testa HAT za samotestiranje, c) za namen prekinitve izolacije in d) pri osebah, ki so napotene na bolnišnično ali na specialistično ambulantno zdravljenje.

Test PCR pa se izvede pri ranljivi populaciji, ki potrebuje hospitalizacijo.

2. Kateri izvajalci izvajajo teste HAT in PCR:

Osebam, pri katerih obstaja sum na okužbo s SARS-CoV-2, se vzorec odvzame pri izvajalcih na primarni, sekundarni in terciarni ravni zdravstvene dejavnosti (vstopne točke v zdravstvenih domovih, pri zasebnikih, v bolnišnicah, specialistih, socialno varstvenih zavodih). Teste izvajajo izvajalci zdravstvene dejavnosti, ki opravljajo zdravstveno dejavnost v mreži javne zdravstvene službe

Izvajalci, ki opravljajo zdravstveno dejavnost na primarni ravni, morajo na svojem območju zagotavljati vstopno točko za odvzem brisov za ugotavljanje okužbe z virusom SARS- CoV-2 tako, da se odvzem brisa izvede najpozneje v 24 urah od naročila. Vstopna točka lahko izvede test HAT tudi za osebe, ki so napotene na bolnišnično ali specialistično ambulantno zdravljenje. Izvajalci socialno varstvenih storitev in programov, ki izvajajo nastanitev, lahko zagotovijo odvzem brisov za ugotavljanje okužbe z virusom SARS-CoV-2 pri svojih uporabnikih.

3. Ali je izvajalec upravičen do povračila stroškov testiranja na covid-19, če je oseba hospitalizirana zaradi drugih zdravstvenih razlogov in ne zaradi covid -19:

Izvajalec zdravstvene dejavnosti je upravičen do povračila stroškov za testiranje pacienta, ki je sicer hospitaliziran zaradi drugega zdravstvenega stanja.

4. Ali je izvajalec upravičen do povračila stroškov testiranja na covid-19, če je oseba napotena na specialistično ambulantno obravnavo:

Indikacijo za testiranje v teh primerih postavi zdravnik specialist, testiranje pa se lahko opravi tudi na vstopnih točkah pri izvajalcih zdravstvene dejavnosti na primarni ravni, kar je že navedeno pri točki 2.

S spoštovanjem,

mag. Tadej Ostrc
državni sekretar